



**КРАСНОГРАДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 4

**засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Красноградському районі**

м. Красноград

20 березня 2024 року о 10:00

ГОЛОВУВАВ: Наталія ОСАДЧА – перший заступник начальника районної військової адміністрації, заступник голови робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ЧИСТІКОВА Людмила Миколаївна	керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи;
ГЛЕБОВА Тетяна Вікторівна	начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер апарату районної військової адміністрації
ГРЯЗЄВ Андрій Валерійович	начальник Красноградського районного відділу поліції Головного Управління Національної поліції України у Харківській області (за згодою);
ДУРАЧЕВСЬКА Тетяна Миколаївна	заступник голови Красноградської районної ради
КУЧЕРЕНКО Яна Олександрівна	завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної військової адміністрації;
МУСАТОВА Ніна Вікторівна	голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою);

НЕСТЄРОВ
Дмитро Ігорович

керівник Красноградської окружної прокуратури
(за згодою);

ПЕДАШ
Віра Геннадіївна

начальник відділу організаційної роботи апарату
районної військової адміністрації;

ПЕЛПЕЙЧЕНКО
Наталія Миколаївна

голова Красноградської міської громадської
організації «РІДНЕ МІСТО» (за згодою);

КРИВЕНКО
Світлана Миколаївна

Красноградський міський голова;

ПТИШНИК
Володимир
Олександрович

начальник Наталинської сільської військової
адміністрації;

СУЄЦЬКИЙ
Володимир
Володимирович

Сахновщинський селищний голова;

БІНДУС
Микола Васильович

Старовірівський сільський голова

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про фінансування робіт з коригування проектно-кошторисної документації для будівництва укриття в Наталинському ліцеї.

I. СЛУХАЛИ:

Наталію ОСАДЧУ – першого заступника начальника Красноградської районної військової адміністрації, яка довела до відома присутніх, що нещодавно у мережі Інтернет з'явилася інформація про одну із громад Харківщини, яка вдруге заплатить за укриття в ліцеї. Мова йшла про Наталинську громаду. Запропонувала заслухати Володимира ПТИШНИКА – начальника Наталинської сільської військової адміністрації з даного питання.

ВИСТУПИЛИ:

Володимир ПТИШНИК – начальник Наталинської сільської військової адміністрації, який доповів, що у 2023 році з метою облаштування безпечних умов у закладах освіти та отримання субвенції з державного бюджету та співфінансування з місцевого бюджету, Наталинською громадою виготовлено

проектно-кошторисну документацію (далі – ПКД) по об'єкту «Будівництво захисної споруди цивільного захисту в комунальному закладі «Наталинський ліцей Наталинської сільської ради Красноградського району» вартістю 2,148 млн. грн. (відповідно до чинного законодавства було проведено тендер, укладено договір, проведена експертиза проекту).

З 01 листопада 2023 року в Україні набрали чинності нові державні будівельні норми (далі – ДБН) В.2.2-5:2023 «Захисні споруди цивільного захисту», які встановлюють чіткі вимоги до проектування та будівництва нових захисних споруд, а також реконструкції та капітального ремонту вже існуючих. Таким чином, раніше виготовлена проектно-кошторисна документація не стала відповідати новим будівельним нормам та з'явилася потреба у її корегуванні. У зв'язку з цим, Наталинською сільською радою у березні поточного року укладено договір з розробником проекту на корегування проектної документації відповідно до діючих ДБН.

При цьому вартість коригування кошторисної документації згідно вимог чинного законодавства не перевищує 50% ціни основного договору.

Оскільки за попередньою інформацією області, за умови достатньої безпекової ситуації в Красноградському районі з 1 вересня 2024 року передбачається запровадження офлайн навчання при наявності облаштованих укриттів згідно норм, тому реалізація зазначеного проекту в одному з найбільших закладів освіти Наталинської громади є пріоритетом.

(доповідь додається)

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти інформацію начальник Наталинської сільської військової адміністрації до відома.

2. Начальнику Наталинської сільської військової адміністрації щомісяця інформувати Красноградську районну державну (військову) адміністрацію про стан реалізації проекту по об'єкту: «Будівництво захисної споруди цивільного захисту в комунальному закладі «Наталинський ліцей Наталинської сільської ради Красноградського району».

Термін: до 03 числа кожного місяця починаючи з квітня 2024 року

Перший заступник начальника районної військової адміністрації,
заступник голови робочої групи



Наталія ОСАДЧА

Керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи

Людмила ЧИСТІКОВА